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a) 3-6 @“’) me valeur - :
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Figure 1
e {.04: la cellule active est affichéc dans la figure 1. Jai cliqué sur [entrée], la cellule “;i";
B Sera : a) la méme cellule b) Bl @33 d) “:i i T s
T—— Q.05 (figure 1) J'ai tapé dans la cellule D1 1a cormule - =SOMME(B1:C2). La celiule
e . q) 14 @
afficher: a) 6 b) 9 c) 11 : <
8655 0.06: (figure 1) Jai tapé dans Ia cellule D2 la formule : ~MOYENNE(B1:C2). La cellule D=
25666 va afficher: a) 3 b) 4.5 @5 dy 3,3 e) T
Q.07 : il (s) affiche (ent) toujours ia valeur VRAI:
=ET(VRALOU(FAUX ;YRAIL)) =QU(VRALET(FAUX;VRAL)
c) =QU(2>2:ET(5>5;5<3)) d) =ET(2>2;:0U(5=5:5<3))
, =ET(OU(ET(VRAL)))
o (.08: Comment peut-on référencer la plage contenant les cellules A18, B18, A19 et B19 ?
a) Al8-BI8:AI9-BI9 b) AlI8-B1Y @ A18:B19 d) Al8:B19
iy e) AISBI9
0.09: Combien de cellules sont utilisées dans la formule =MOYENNE(A1:C3;D1;D3)?
d) 12 e) Laformule contient une erreur

iC
a) 4 b) 5 @ 11
Q.10 : Dans une feuille de calcul ;

() Les nombres sont automatiquement alignes i droite.
(b)) vous pouvez limiter les données qu’un utilisateur peut entrer
) suivie du numero

¢) Une cellule est désignée par la référence de sa colonne (une seule lettre

de sa ligne.
seulement étre des nombres et des dates

d) les données peuvent
e) Il existe trois types de référence : absolue, relative et formule
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Q. 15: Parmi les ré
GInAs G)SAA':;“m de cellules suivantes, lesquelles sont valides T
Q.16: La eellule A va SR 5 R sine
Ry £ contenir I'ige d'un individu. A partir de I'ége de 15 (18 inclue). la
@ =5|{A!3*-IB:"mj=:::;:"ﬂn?n elle va afficher « mincur » . B contient :
) =SiAl<=1g" I'I'li.ﬂtl:ll.":f“l'l'I:g:::l::E
c) nSEl,’AIt.‘:-I#:"min:ur"'.'majcur" :
d) =SKAl=18§; “Imajeur”; "mineur") ;
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D =51(A1<18:" mineur " "majeur”)
E.IJ 7 : j"ai tapé dans la cellule A} : =AUJOURDHUI(, ensuile,
cliqué sur : [ etel |+] ; |. Dans ln celiule A3 j'ai tapé : =ET(A1=A2 iV
sous lenom: o médecine018 ». La valeur de A sera
1) toujours YRAI b} toujours FAUX .
RAI seulement le jour de la création du fichier € FALTX ac)

jlal sélectionnd la cellule AZ &
RAD. Vai enregisirt ce §
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} Loujours gy ALELIRA
Sement le jour de 1a création

fichier
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Un étudiant (figure 2) peut poursiivie 562 '. T' : . & . ; e =
&udes dans les deux cas suivanis: Lk 5 RN . . 'D;'.; m:“ 0.05:
s (Premier cas) I"étudiant 2 oblenu unc 1 y PO i 7 ke
moyenne supérieure ou dgale & 14 ou i stude 1) 1; o6
h:::r-& 3 Eoder] : g & fEERRG P
o (deuxiéme cas) I*étudiant a obtenu une. ST it 1 .1“ 11 k56 o
moyenne supérieure ou dgaled 12 et 54 Fxg,u_n. |
|a note du module MOD est : A @aﬂ i
supéricure ou égale 10 | : @ -
14 : Pour formuler le premier cas je peux tapers i . . :
:;;=Sr[F2:-=H;”{}Ui";"ﬂt]ﬁ' ) b} =SI(EZ>14;"0UL%"NON ) @ﬂhﬁ_‘ﬁlém:’ﬁﬂh 0.0
d) ;5},;1—“2-:|4,'"I'-4'GH"'."'I2'JLJ]' ) ?Sl{El“:-=H‘,"GU1 SNONT) -a.‘j
19 : Pour formuler le deuxiéme cas je peux (aper: Ay I =
f.‘r=5I{ET{F2?=IE;I33-“=Flﬁ}:“ﬂUI“;"?«I{]H“} @=5![_!:.TLE‘2:=-=11;BEP=1.E}. C?U'l: ,"'N“Dr:q;j: 0
) =5I{GU{FE-‘-‘=!I'.EE:*=Eﬁ};"ﬂUI":"HDH"] d} =EI{DU|’_E21'=‘='1‘E:,BI>= 16);"OUL", .
¢) =~SI{GU{EE==!2;EE:-=Eﬁ;;“HGH"‘."DUi“} {
méme temps je peux taper: .
I

(.20 : Pour fo rmuler les deux cas en
a) =SI(OU(EZ>= 14:0U(E2>=12;B1>= EE]]:"GUI“‘,"HEH“]
b) =SI(ET(F2>=14;0U(EZ>= 12:B2==16));"0U [":"NON")
c) =S[(ET(F2==14;,0U(E2>= IE;BE‘F—I'E}];“DUI“:“HDH“}
SI{DU{EI}EM:E‘T{EE}=11;Bl=-=’.ﬁ‘,l QUL NONT)
€) =s1{DU{n}=m-.ET{EI:~=1zzﬂzz-uiﬁj}:"GUI“ffrmH"]
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